

## Berichtigungen:

- Jahrg. XXV, No. 1, S. 99, Z. 5 v. u. lies: »Lichas« statt »Lichos«.
- » » » 1, » 99, » 4 v. u. lies: »Gyaloutra« statt »Gefalontra«.
- » » » 1, » 99, » 3 v. u. lies: »Limui« statt »Limai«.
- » » » 1, » 99, » 2 v. u. lies: »Limui« statt »Limai«.
- » » » 1, » 102, » 10, 15 u. 16 v. o. lies: »Syllas« statt »Syllos«.
- » » » 1, » 102, » 20 u. 21 v. o. lies: »Anargyron« statt  
»Anarychron«.
- » » » 1, » 103, » 1 v. u. lies: »Chaudesaignes« statt  
»Chandesaignes«.
- » » » 1, » 105, » 22 v. o. lies: »Anargyron« statt »Anarychron«.
- » » » 1, » 106 bei der A. Quelle, Z. 5 v. o. lies: »18.3908« statt  
»18.3408«.
- » » » 1, » 106 bei der B. Quelle, Z. 7 u. 8 v. o. lies: »2.5229« und  
»1.2259« statt »2.5224« und »1.2254«.
- » » » 1, » 106 bei der D. Quelle, Z. 10 v. o. lies: »1.7096« statt  
»1.7046«.
- » » » 1, » 107 bei der F. Quelle, Z. 1 v. o. lies: »0.0494« statt  
»0.0448«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 14. März 1892, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr,  
im Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

---